Fra: Philipp Gleichmar <PHGL@cowi.com>

Sendt: fredag 26. oktober 2018 13:42

Til: Postmottak Lindas

Emne: FW: 18/23221 Vedkomande spknad om VA-rammeplan - gbnr 137/63
Alver

Vedlegg: Fagnotat VA-rammeplan Isdalstgbakken 1.1.pdf; GHOO1_A.pdf

Hei

@nsker gjerne status pa saksbehandling av denne sgknaden.

Med vennlig hilsen

Philipp Gleichmar
Prosjektleder Vann Bergen

COwIl

COWI AS

Org.nummer: 979 364 857
Solheimsgt. 13

5058 Bergen

Norge

Telefon: +47 02 69 4
Mobil: +47 45 51 16 71
Email: phgl@cowi.com
Sip: phgl@cowi.com

Webside: www.cowi.no - www.cowi.com

LinkedIn Facebook Twitter

Print only if necessary

This email including attachments, if any, may contain confidential information and is intended solely for the recipient(s) stated above. If you are not
the intended recipient please contact the sender by a reply email and delete this email without producing, distributing or retaining copies hereof.

From: Philipp Gleichmar

Sent: Wednesday, October 3, 2018 10:47 AM

To: Postmottak@lindas.kommune.no

Subject: 18/23221 Vedkomande sgknad om VA-rammeplan - gbnr 137/63 Alver

Hei

sender over revidert VA-rammeplan Isdalstgbakken med gnske om saksbehandling.

Med vennlig hilsen

Philipp Gleichmar
Prosjektleder Vann Bergen

COwI


mailto:phgl@cowi.com
mailto:phgl@cowi.com
http://www.cowi.no/
http://www.cowi.com/
https://www.linkedin.com/company/cowi?trk=company_logo
https://www.facebook.com/cowi?fref=ts
https://twitter.com/COWI
mailto:Postmottak@lindas.kommune.no

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

	From: Philipp Gleichmar  Sent: Wednesday, October 3, 2018 10:47 AM To: Postmottak@lindas.kommune.no Subject: 18/23221 Vedkomande søknad om VA-rammeplan - gbnr 137/63 Alver

